

伊斯兰之美

项目说明

标题: 伊斯兰之美

语言: 中文

简述: 大方的盖头, 宽松的长袍, 带给妇女的不是一般的美, 而是一种高雅的内在气质。它使女孩显得温柔恬静, 使中年人显得雍容高贵, 使老人显得和蔼可亲。它适合一切年龄、一切人种、一切阶级, 它是最平等的服饰了。

🌐: عربي - ไทย - മലയാളം - বাংলা - Bosanski - Türkçe

阅读次数: 1993

添加的时间: Dec 29, 2007

链接: <http://www.islamhouse.com/p/70259>

最美的——伊斯兰之美

最美的, 永远只是符合伊斯兰的东西!

大方的盖头, 宽松的长袍, 带给妇女的不是一般的美, 而是一种高雅的内在气质。它使女孩显得温柔恬静, 使中年人显得雍容高贵, 使老人显得和蔼可亲。它适合一切年龄、一切人种、一切阶级, 它是最平等的服饰了。

感谢安拉, 戴上盖头已经三个月了吧。这项从九岁就应该遵守的主命, 我晚了将近十年才有勇气面对, 现在想想心里真是很害怕的, 祈求安拉饶恕我! 阿米乃!

像所有戴上盖头的姐妹一样, 刚开始的这段时间心情是很复杂的。

内心的宁静

在这样一个世界, 这样一个国家, 这样一个城市, 迈出这么一小步都是困难的。然而当你举意遵守主命的时候, 安拉就会给你勇气和安慰。你没有失去什么, 反而得到了内心的宁静, 不会再担心因暴露羞体而受到安拉的惩罚。

因为安拉的慈悯, 戴上盖头的第一个夏天很好过。家人也有怕我太热, 劝我不要戴的(家人不理解好伤心啊!)。可是戴上盖头, 离火狱远了一步, 就是离天堂近了一步, 这可是让人庆幸的事, 于是没有了以前的浮躁, 流些汗也是很容易忍受的。

炎炎夏日, 人们争相穿的越少越好。恐怕他们自己也发现这样并不能凉爽一点点, 还不得不采取防晒措施(浪费么这不是)。可是有些人就是看不惯别人与他们不一样。有一次去超市, 两个女售货员看见我, 一个说“这是干什么呢”, 另一个说“不知道, 起痱子去吧”(没素质到家了, 不过让我听见了倒不算背谈, 呵呵)听了这话我没有生气——要是以前至少要瞪她们几眼的——我可怜她们。没有信仰的人内心没有宁静, 没有善良, 说出来的话也是恶毒的, 这样恶性循环, 善言不能进入他们的耳朵, 他们永远找不到真正的信仰, 只能等待最后严厉的惩罚.....

无声的宣传

当你自豪的走在人群中, 你的衣着就是对伊斯兰的宣传。

刚刚高考完, 我陪朋友去师大咨询, 就有一个女生主动来跟我说话, 问我有关穆斯林的服饰, 还说我的衣服很漂亮(嘿嘿好高兴)。也许这就会让她对伊斯兰感兴趣, 至少是让她了解了真正的回族和汉族的不同点不仅仅是不吃猪肉。

还有一次从清真寺出来(那里不是回民聚居区), 我和朋友都戴着盖头, 有一个骑车子的人停下来问我们, 你们是清真的吗?(拿我当面包还是方便面啊?)但是没办法, 很多人都是这么理解的。我只能说, 对啊对啊, 是清真的, 是穆斯林。他说, 真好看啊!(我俩都要美晕了:p)

我第一天穿长袍就跟家人去转最繁华的商业街, 刚要进一家专卖店, 就看见一位妈妈领着孩子往边上站, 给我让路!(哎, 表现的太夸张了)出来后我跟家人开玩笑说他们是怕我身上捆着炸药, 离我远点。其实我可以看出那是一种被震撼的眼神, 他们没见过这么高贵的装束, 有一种逼人的气质(不是自夸哦, 其他人穿上也会这样)。

所以戴上盖头的姐妹们真的很有理由自豪的啊——不用说话也能宣传!

偶尔会紧张

这点大家都能想象得到。本来戴盖头的目的是遮蔽自己, 可是在这里总是会成为焦点。走在大街上, 回头率绝对超过100%(有些人会第二次回头), 还有的盯着你看半天, 好像要把你牢牢记住似的(才明白为什么小时候行为规范里有“不得围观尾随外国人”, 原来中国人是有这个嗜好的)。至于议论就更让人啼笑皆非。有一次听见一个人说“这么都裹起来多难看啊”(不过类似评价只有这么一个,

足见此人审美观有问题，呵呵)。还有的问我不是天主教的，可是我在天主教堂对面上三年学也没看见有这样穿的啊，这些人每天难道都不看国际新闻吗？另外就是说我是新疆的、宁夏的、云南的，穿上袍子以后又有人说“阿拉伯人上这干嘛来了”(放心肯定不是来避难的)，反正我就不能是本地人(倒正合我意呢)，呵呵。

面对这些目光和评价实在是无奈啊，我真想抬起头来，也回报他们同样的眼神(看谁最后不好意思)。可是古兰经里要求我们降低视线，还有不要高傲(我要是抬起头来可能会给人比较傲的感觉，是自豪过头了吧，呵呵)所以我走在马路上常常是低着头的，希望不要被理解成不敢抬头才好，嘿嘿.....

不过这些事倒没对我有很大影响，只是有一点不自在，还有一点吃惊于人们对伊斯兰了解之少。偶尔的紧张总是自己造成的。从小到大，我一直都有这样的压力:我是穆斯林，所以我必须是最好的。我觉得在中国和其他非穆斯林国家，穆斯林妇女的素质往往比男人更重要些。因为她们戴着盖头，让人一眼就知道是穆斯林了，在人们面前必须处处表现出穆斯林的品质，而不是自己的个性。

表现在很多小事上，骑车的时候不能闯红灯(虽然我以前也是不怎么闯红灯地)，过马路要走人行横道。坐车的时候，总要看有没有上来老人，如果没有座位赶快让座，弄得我现在坐车如果空座少一般就站着了。还有就是要“装淑女”，呵呵，虽然有人说我已经够淑女的了。以前我很羡慕男生的，总把自己往“帅”处打扮，常常就是牛仔裤加T恤。可是现在戴上盖头再这么穿很难看的，要慢慢接受“淑女”装束了。所以也慢慢明白了哪个性别都是安拉造化的，男女都有自己不同的责任，无从选择，更不能抱怨，只要努力把自己的事情做好，都能得到安拉的回赐。

“泯然众人矣”的悲哀

这三个月来我有两三次不能战胜私欲、摘下盖头的时候。求安拉饶恕我！

那时是因为要去几趟学校，领毕业证之类的东西，我不知道为什么怎么也不能说服自己戴着盖头去。当知道必须要去学校的时候，我在家想了一天，我想了戴着盖头到学校的情景，更想了安拉的惩罚。恐怕没人能了解我当时的心情。我也问了几个很信任的人，他们说的是对我有些启发，可还是觉得非常无助，那天礼拜的时候哭了。

第二天去学校到出来，似乎都没什么感觉，除了刚到学校门口有点紧张。

但是走到马路上，大概是已经习惯被人注意，一下子发现没人看我，感觉好像怪怪的。原来自己没有戴盖头啊，跟其他人是一样的了，像神童仲永一样“泯然众人矣”了，多么悲哀啊！

我发现自己如果不再戴上盖头，必定迷失在这个世俗的世界里，盲目的生活，也许是纸醉金迷，也许是奔波劳碌，然后拥有一颗麻木的心和一幅冷漠的表情。活在重重黑暗中看不到真理，死后被当作燃料.....我真的害怕了

这好像是我们民族的缩影，回族，或者说得更大，中国穆斯林——一个小神童似的民族，难道就抱着自己小时候作的那几首诗过一辈子吗？我们被一步步的同化，被埋没于庸人之列，已经不再优秀了！这怪他的父亲——我们中不适合做领袖却做着领袖的人；更怪他自己——我们自己，为什么不知上进，为什么甘于被同化呢？

抵制同化吧，找回我们的灵感，我们跟“众人”是不一样的！











主啊，求你饶恕我们，求你引领我们。阿米乃！

戴上盖头吧，我的姐妹们

戴上盖头吧，姐妹们如果你觉得心灵被压得透不过气，戴上盖头你的心会宁静如果你希望为伊斯兰的复兴出一份力，戴上盖头就是宣教如果你可怜身边无知的人，戴上盖头能够帮他们认识真理如果你不想自己的民族落后挨打，戴上盖头可以抵制同化在人类不断追求美的时代，戴上盖头就是宣扬伊斯兰之美，宣扬这个世界上最美最美最美最美的东西！！！！

原作者:海蒂澈

联合列表

-  [非穆斯林如何谈论伊斯兰？ \(评论\)-\(中文\)](#)
-  [伊斯兰 \(评论\)-\(中文\)](#)
-  [什么是伊斯兰？ \(评论\)-\(中文\)](#)
-  [作证“除真主外，绝无真正应受崇拜者”以及作证“穆罕默德是真主的使者”的含义 \(评论\)-\(中文\)](#)
-  [了解伊斯兰 \(评论\)-\(中文\)](#)
-  [完美的伊斯兰 \(评论\)-\(中文\)](#)
-  [伊斯兰的普及性 \(评论\)-\(中文\)](#)
-  [真理的宗教 \(评论\)-\(中文\)](#)
-  [伊斯兰的优越 \(评论\)-\(中文\)](#)
-  [伊斯兰简介 \(评论\)-\(中文\)](#)